

专案组披露重庆希尔顿酒店股东涉黑案细节

彭治民诽谤打黑成果制造事端

新华社重庆6月23日电 (记者 王晓磊)23日记者从侦办重庆希尔顿酒店涉黑案的“091”专案组获悉,重庆希尔顿酒店股东彭治民已被刑事拘留,该酒店股东涉黑、容留妇女卖淫,并曾向涉黑罪犯、时任重庆市公安局副局长的彭长健行贿30万元人民币,同时涉嫌倒卖土地以及经济犯罪、贿赂执法人员等违法犯罪。“091”专案组此前曾负责侦办文强案。参与办理希尔顿酒店涉黑案的重庆市公安局经侦总队队长周京平表示,彭治民在去年6月以来开展的“打黑除恶”专项斗争中,因涉嫌与涉黑犯罪分子彭长健、王小军等人勾结,参与违法犯罪活动,被警方多次调查、传唤。当时警方掌握的线索和证据还没有达到对彭治民等人追究刑责的程度,警方对彭治民等人的违法行为采取了警告、震慑等措施,没有纳入重

市第一批次打黑除恶的查处对象,但对彭治民等人的调查一直没有停止过。

周京平说,彭治民等部分人员认为“打黑除恶”专项行动已告一段落,并以为自己有背景,有人大代表身份,诽谤打黑除恶成果,挑衅司法尊严,甚至对公安部在全国开展的基础信息采集和实名登记住宿等依法管理活动公然表示不满、故意制造事端。一方面,彭治民等人为黄赌毒等违法犯罪行为开绿灯,另一方面却故意曲解公安机关的管理政策,刁难正常旅客,造成旅客对公安机关现行政策的不满。这些行为严重干扰了警务工作,影响了重庆形象。

周京平表示,彭治民等人利用希尔顿酒店的娱乐场所,为妇女提供容留卖淫的平台,从娱乐场所到客房,都形成了默契的配合。有的行李员、保安员也从中

获取不法利益。6月19日,重庆警方在掌握希尔顿酒店违法犯罪线索证据后,采取突击清查行动,现场查获大量涉嫌卖淫嫖娼、涉枪、涉赌、涉毒人员。

周京平向记者介绍,经查,彭治民曾于2009年4月,在重庆希尔顿酒店向涉黑罪犯、时任重庆市公安局副局长的彭长健行贿30万元人民币,以求庇护。不仅如此,他还涉嫌倒卖土地以及经济犯罪、贿赂执法人员等违法犯罪。

另外,彭治民还与黑社会性质组织犯罪头目王小军共同开设娱乐场所,涉嫌从事违法犯罪活动。而彭治民团伙成员还涉嫌非法持有枪支罪,以及容留、介绍卖淫罪等。

2010年6月20日,根据彭治民等人的大量涉嫌违法犯罪行为,重庆市公安局“091”专案组决定依法对彭治民等人的犯罪行为立案侦查。

朱自清父亲“违反交通规则” 《背影》应该从课本中删除?

中学语文课本中,朱自清《背影》中描绘的父亲形象曾经感动和影响无数的人。但最近有中学生提出了文中父亲“违反交通规则,形象不潇洒”,应从课本中删除的看法。今年第6期《语文建设》上刊登了福建师大教授孙绍振《〈背影〉的美学问题》文章,力挺《背影》保留在语文课本中。没有想到该文章却引来了知名学者丁启阵的反驳。昨日,丁启阵在其博客中以《我赞成把朱自清〈背影〉从语文课本中删去》为题,对孙绍振的观点进行质疑。

正方:
情与理错位

孙绍振说:“《背影》的动人之处,不仅是父子之情,还在父子之情的动态转化。文章的高潮是:一方面是强烈的转化,一方面是无所察觉,二者的对比,显出父亲的爱是无条件的爱。而儿子的爱,则是平静状态。这里就显示出了朱自清的深刻之处:他笔下的父子之爱,是错位的,爱与被爱是有隔膜的。爱的隔膜,正是《背影》之所以不朽的原因。”他认为,遵守交通规则与否,属于实用价值。遵守是善,不遵守是恶。审美价值,则是以情感为核心的,情感丰富独特的叫做美。“情”与“理”之间的关系,既不是完全统一的,也不是分裂的,而是错位的。

他指出,在《背影》里,父亲为儿子买橘子,从实用价值来说完全是多余的。父亲执意自己去,越是不顾交通规则、不考虑自己的安全,就越显示出对儿子的深情。这篇抒情散文以情动人,情感的审美价值和实用理性的反差越大,越是动人。他说,“不够潇洒”的父亲越是感觉不到自己的费劲、自己的笨拙,越是忘了自己的不雅观的姿态,就越是流露出自己心里只有儿子,没有自己。这就是诗意。

反方:
学生观点值得肯定

在博客文章中,丁启阵指出,孙绍振把“遵守交通规则与否”定性为道德上的善恶,是不准确的。朱自清父亲的行为是违法行为。因为,他的行为有可能触犯他人的利益。其次,孙教授把“情”与“理”简单对立起来的审美观,是错误的,更是危险的。一个父亲,可以令儿子感动的行为方式实在是太多了,绝不限于违反交通规则去买橘子一种。另外,孙绍振教授对于“不够潇洒”的批驳,反映了他的审美理论有“以丑为美”的倾向。

丁启阵称,中学生有这样的观点,是因为他们有良好的交通意识,这一点值得表扬。

据《成都日报》

又见名校女大学生露大腿



女大学生“露腿毕业照”

毕业拍照留念,是多数大学毕业生必备“动作”。前日,一组女大学生“露腿毕业照”在网上热传,引起网民热议。记者前日多方求证得知,这组照片是武汉某著名高校大四女生所拍。

前日下午,国内著名网络论坛上的一则《班上MM们的疯狂露腿毕业照》帖子,引起网友们关注,点击率1小时高达2000多次。照片里,十多名女生穿着学士服在一个湖边拍照,都侧身露出大腿、面带笑容,前面一个同样穿学士服的男生在看她们摆姿势。

记者通过网上搜索查到,这个湖位于光谷一著名高校内。该校一文科院系辅导员看过照片后,确认是在该校东九教学楼旁的湖边拍摄,但不知道是哪个院系女生在拍毕业照,也不能排除是其他学校女生在此拍照。

该校今年的毕业生说,这样的照片已是见怪不怪。据其所知,该校有几个院系都有这样的“露腿毕业照”。

据《长江日报》

瘫痪患者被医院丢在街头

“一名残疾男子被医护人员丢下,身边难寻照顾的人。”前天,读者张先生向记者反映称,一患者被急救车拉来后,丢在街头。院方称,将患者丢街头时已跟患者父亲接洽,采取这种做法实属无奈。

瘫痪男子被丢在街头

前天下午4时30分,记者在巩义市西村镇通往辖区东村的公路边看到,一名男子躺在破旧的被褥上面,下身覆盖着单子,一段导尿管从单子下露出,盛尿的塑料袋丢在马路边。他的身边,摆放着两瓶矿泉水和少量衣物。马路边的两棵杨树,遮挡些阳光使他免遭暴晒。看到陌生人靠近,男子眼圈通红。

“我不想躺这儿,太热了。”这位名叫刘艳辉的男子告诉记者,他今年21岁,是周口市北郊乡人。去年6月24日,他跟随大货车车主驾车行至巩义市康店,发生车祸,车内4人两人死亡,两人身负重伤。事故发生后,他随即被送到巩义市中医医院抢救,“再有两天时间,我就整整住了一年医院。”刘艳辉说,悲剧发生后,车主人支

付2000元费用后,再也不露面。因家里贫穷无力支撑,父亲便在附近工厂打工,希望以此筹集些钱,交纳高昂的治疗费用。“因为没有钱治疗,医院多次劝说出院,我们坚持不离开。说实话,医院对我也很关怀。”

医院:实属无奈

“对于这名患者,我们做到了人道主义关怀。”前天下午,在巩义市中医医院12楼病区,骨科主任李承祖介绍说,他们接收刘艳辉的时候,小伙子几乎没有了性命,大家竭尽全力把他从死亡线上拽回来。先期治疗的时候,考虑到他家没有钱,医院出于救人为本的原则,继续给予治疗。直到去年8月份,治疗费用花了几万元,仍迟迟不见他们支付,医院便提出让患者出院,患者本人和他父亲不同意,事情就此僵持着。

李承祖说,患者在医院大部分时间,身边没有亲属照顾,医护人员就主动承担起照料他的责任。将近一年时间里,刘艳辉拖欠医院治疗费用共计58400元,“这笔费用医院不要了,医院不是民政部门,再拖下去我们也很累。”据《大河报》

南非世界杯上的中国元素

笔者连日来在南非世界杯多地看到,本次世界杯虽然没有中国足球队参加,但中国元素依然清晰可见——“呜呜祖拉”等诸多世界杯用品都是“中国造”。而在世界杯主赛场、位于约翰内斯堡的足球城体育场、世界杯官员办公大楼等许多场所人们享受的均是来自中国的格力空调。

作为参与此次竞标的惟一中国品牌,格力中央空调再次凭借其独特的低碳节能核心技术、灵活的设计、可靠的安装脱颖而出,一举中标了在约翰内斯堡的世界杯开闭幕式

和决赛主体育馆工程(SoccerCity)、世界杯官员办公大楼(南非足协大楼 SAFAHouse)、世界杯Sinaba 比赛训练体育馆工程项目、机场 PROTEA 酒店等中央空调设计、制造、安装、调试等一系列工作。同时,格力也为包括高腾省高铁项目(Gautrain)的7个世界杯重点基建配套工程提供全部的空调通风设备。

笔者在街头随机走访,格力空调在南非享有很高的知名度,不少约翰内斯堡市民对格力空调赞誉有加。笔者所在的房东老太多琳在约

翰内斯堡经营着一家能容纳20多人的公寓酒店,而公寓酒店里面安装的全部都是格力空调,这让驻扎在这里的中国记者团成员有在祖国工作的亲切感。“格力空调无论是制冷,还是制热,效果都很好,而且低碳环保,我的很多朋友都用的是格力空调呢。”多琳介绍。

南非世界杯或者将改变世界对南非的看法,而像格力这些走向世界的民族品牌将改变世界对中国品牌的态度。中国将不只是“世界工厂”,更是一个拥有自主知识产权和自主品牌的世界品牌强国。

华润雪花“勇闯天涯”的另类人生

2010年4月,雪花啤酒“勇闯天涯 共攀长征之巅”活动在全国百余个城市陆续展开选拔,获胜队员将走访红二方面军的长征征途,共攀当年革命前辈历经的位于云南、四川两省境内的数座艰险雪峰。

坚持原创 走户外路线

创新,独特性是华润雪花的一贯作风。其他品牌投入巨资忙着奥运营销的时候,华润雪花啤酒轻轻松松以“啤酒爱好者的合作伙伴”的方式进行非奥运营销,成为投小钱博大功的典型案例。

国内消费品全盘西化的时候,

2008年,华润雪花启动全国范围的“换标”工作,突出“中国元素”。而在多数啤酒品牌都依靠球类运动进行营销推广的时候,华润雪花另辟蹊径的户外题材得到年轻一代消费者的追捧。

从2005年的探索雅鲁藏布大峡谷到2010年的共攀长征之巅,华润雪花不仅仅是要卖啤酒,更是要传递勇闯和进取创新的精神。

2010年的共攀长征之巅活动选择的是红二方面军之红二、六军团在云南和四川境内的部分长征线路,这

段线路是红二方面军长征路上最艰难的一段路程。华润雪花解释,此活动就是要让消费者体味当年仁人志士那种“敢叫日月换新天”的精神气质,把握今天的机遇,走好当今世代更激荡博大的,属于全体中国人民每一分子的“新长征”的每一步。

根据2009年年报,雪花啤酒的销量从2005年的158万千升发展到837万千升,轻松稳坐了啤酒市场的老大交椅。主品牌雪花啤酒单品销售达到724万千升,这其中,多少功劳将归功于雪花啤酒勇闯天涯呢?

“于右任作品疑被私分”追踪 咸阳市政协:这事保密

连日来,记者每天至少到陕西咸阳市政协采访两次,但是每次都被告知正在调查中。

22日15时,咸阳市政协田晓东秘书长在接受记者采访时说:“现在我们正在调查当中。”当问及调查组由什么人员组成,一共有多少人,他表示:“有纪检人员、公安人员和文史人员,目前有4-5人,根据工作量随时增加人员。”至于何时可以有调查结果,他则称:“我们会尽快调查!”

23日上午,记者又来到了咸

阳市政协,田晓东向记者表示,调查组正在抓紧时间调查此事,而工作内容具体进展不便透露。

15时,记者又一次来到咸阳市政协,田秘书长告诉记者:“当时的借条正在找,当时拍的照片也正在找。”从上周开始政协表示一直在调查,但是直到昨天19:30,捐赠人卓登告诉记者,自己至今未接受政协等政府部门的调查。

据《三秦都市报》